Truffle Hunter Black Truffle Mustard & Mayonnaise Selection

INGREDIENTS	BLACK TRUFFLE MUSTARD: Black Truffles (5%), Water, MUSTARD Seed, Vinegar, Black Truffle Oil, Salt, Acetic Acid.
	BLACK TRUFFLE MAYONNAISE: Rapeseed Oil, Free Range EGG Yolk, Olive Oil, White Wine Vinegar, Black Truffles (2%), Lemon Juice, Salt, Black Truffle Flavour.
ALLERGY INFORMATION	See ingredients in BOLD . May contain traces of gluten, milk, soya and fish.
DIETARY	Suitable for vegetarians.
STORAGE	Store in a cool, dry place away from direct sunlight. Refrigerate once opened.
MANUFACTURER & ADDRESS	Distributed by: Truffle Hunter Ltd, Sandpool Farm, Oaksey Road, Poole Keynes, Gloucestershire, GL7 6EA, UK.
COUNTRY OF ORIGIN	Various
DISCLAIMER	Please note that whilst we take every care to ensure the product information displayed on our website is correct, product recipes are regularly changed and this may affect nutrition and allergen information therefore you should always check product labels and not rely solely on the information presented here.